
Það getur verið varasamt að slá mismunandi hópum saman (tölur
úr kennslubók eftir Poirier)

Há laun Lág laun

Karlar 18 12
Konur 7 3

Tafla 1: Launadreifing í fyrirtæki A. 70% kvenna

með há laun, 60% karla með há laun.

Há laun Lág laun

Karlar 2 8
Konur 9 21

Tafla 2: Launadreifing í fyrirtæki B. 30% kvenna

með há laun, 20% karla með há laun.

Há laun Lág laun

Karlar 20 20
Konur 16 24

Tafla 3: Launadreifing í fyrirtækjum A+B. 40% kvenna með há laun, 50% karla með há laun.
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Mynd 1: Tafla úr Greene útgáfa 5 (úr Hausman og Taylor 1979).
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